4.6 ABpoiopa YOVIOV TPLYAVOL

OEMA _2 13684
210 oo mov akoAovbel, Ot nuevbeieg AX Kot Ay Téuvovtor and v

gvbeia (8) ota onueia B kot I' avtiotoyo. ‘Eoto 011 ot yovieg B kot &

glvol TOPUTANPOUOTIKES LE ﬁ =114°.

a) Na artiohoynoete yoti etvan ABI = AI'B = 66°.
B) Treidovg tpiymvo givar To ABIT w¢ mpog T mAevpég Tov;
Noa a1tioloynceTe TV andvTnon cog.

v) Noa vroloyicete ™ yovia BAT.

OEMA 2 13494
Aivovtot to opbfoydvia tpiyova ABI kaw AEZ ne BI'=EZ
kot ['=27=30°.

.
30
, , A iy
a) No vrmoAoyicete ) yovia E.
P) No amodeifete 6t1 ta tpiyove ABI kar AEZ givar ica.
| y 30
A B E z

v) Av eivar AB =5, 161 va Ppeite To unikog g AE kot va

OITIOAOYNGETE TNV OTAVTNGT| GOC.

OEMA 2 13493

Aivetan KOKAOg kévtpov O Kot axtivag p. Amd onueio P extdg TOL

KOKAOL @épovpe ta gpamtopevo tunpoatae PA koau PB. Av eivan
PA =8 kat APB=40°, t61¢ vau vroAoyiceTe:

a) 10 EQUTTOUEVO TUAHLOL PB,
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B) mv APO,

Y) v POB.

OEMA_2 13492

Aivovton ta tplyova ABIT koaw AZE pe AB=AZ, B=75°,
A =40° A=40° xan E=65°.

a) No amodeifete OT1 7=T75°.

P) No amodeifete 6t1 ta tpiywve ABI kar AZE eivan ica.

v) Av AT =8, va vroloyicete v AE.




OEMA 2 13827

210 dumhavo oynuo, to tuipate OF kot OZ téuvovton amod

mv gvbeia XX ota onueia B ka1 T’ avtictoya. Av givan

EBI'=110° kon OI'B=70° tote:

a) No artiohoynoete yoti etvan OBT = 70°.

P) No wpocdiopicete 10 €160¢ oL Tpry@VvoL OBIT ¢ mpog Tic

TAeVPEG TOV. Nol AITIOAOYNOETE TNV OAVINGT GO,

v) No vroloyicete T yovia BOI tov tprycdvov OBI.

OEMA 2 13787

Zto Simhavo oyfua woxver g /g, kar g/ g,.

o) No vroroyicete T yovio X SIKAOAOYMVTOG TV AmdvTnot cog.
B) Na vroAoyioete T yovio 2 SIKOOAOYOVTOG TV OTAVTNGT GOG.

v) Na vroloyicete ™ yovia ¥ SikotohoydvTog TV andvinot cog.

OEMA 2 13673

Y10 owmhavo oyfuo divetor 6t AI'=I'B=T'A «m
A=30°.

o) No amodei&ete Ot ABI =30° kau AI'B =120°.

B) No vrmoroyicete T yovia BI'A.

v) No amodeiete 6T1 10 Tpiywvo ABI givar 1c6mAgLpO.

OEMA 2 13631

Aivovton ta tpiyova ABIT kar AEZ tov oynuatog pe
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AT =5, A=67°, ['=49°, EZ=5, A=64° «xo1
7. =67°.

a) No amodeifete OT1 B =64° ka1 E =49°.

B) No omodeitete 6t o tpiyova ABIT kou AEZ eivar °
ioo.

v) No avTiypayeTe Kol vo GUUTANPACETE GTNV KOALO GOG TIG dVO EMOUEVES IGOTNTES, Ol OTOIEG TPOKVITTOVV
®G QUESH CLUTEPACHATA TNG 10oTNTAS TV Tprydvev ABIT kot AEZ, ko v attioloynoete v amdvinon
c0G:

AB=.... .




OEMA 2 13627

Ocwpodue TG TapaAinleg evbeieg €, Kot €, ol onoieg Téuvovton omd
T1g evleieg g, ko g, oto onueia A, B kot I' 6nwg gaiverar 6to oyrjuo.
a) No arodeiéete 0T I'BA =45° xon AI'B = 64°.

B) No vrmoroyicete T yovia BAT.

v) ITotwo givar 1o €1d0g Tov Tpryddvov ABI" wg mpog Tig ywvieg tov;

Noa 01T10A0YNGETE TNV OTAVINGT| GOGC.

OEMA 2 13624

Tyedalovue yovia Xéy =40° ko1 maipvovpe toyaio onueio A
nave oty mAgvpd OX. ®épovpe ™ dyyotdpo O g yoviag X(f)y
ka1 Oempovpe onueio M oty 09, tét010 dhote AO = AM.

o) Na vroAoyicete ) yovia 86y.

P) No vrnoioyicete Tig Yovieg Tov Tpry@vov AOM.
v) Na mpocdiopicete 10 €idog tov Tprydyvov AOM ¢ Tpog Tig

YOVIEC TOV KO VO OITIOAOYNGETE TNV OTAVTNON GO,

OEMA 2 13529

Y10 oynua, N yovia Xéy givon 60°. H O6 sivar dtyotdpog g yoviag

Xéy kat woyvel OA =O0I'. A&lomoidvtog ta 6e30UEVA TOV GYLLOTOC:

a) vo vroloyicete Tig Yovieg Tov Tprydvov OAB ,
B) va ovykpivete ta tpiyove OAB kot OI'A kot va ottiohoynoete yioti
givar AB=TA.

OEMA_2 13438

Aivetan tpiyovo ABT pe A=60° ko I"=40°. Yty mhevpd AT
Bewpovpe onpeio A, dote I'BA = 20°.

a) No vroAoyicete T yovio AAB.

P) Treidovg tpiymvo givar o ABA;

Noa attioloynoete TV andvtnon cog.

OEMA 2 13437

210 imhavo oyfua N evbeio g SépyeTarl amd TV Kopver A
oV Tprydvov ABIT ko eivonr mapdAinin oty evbeia €, mov

opiletan amd T1g KopLEég B o I
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o) No vroAoyicete T yovia B 100 Tpryodvov ABI'.

B) No vroAoyicete Tig Yovieg I kot A tov Tpry®vov ABI.

OEMA _2 13293
‘Eocto 1tplymvo ABI' pe Eai =130° kou A =50°, Omw¢ paivetar 6To

oMM
a) No vrnoAoyioete kabepio amod Tig Yovieg Tov Tprydvov ABT.
P) No dwoaoroynoete ywati 1o tpiymvo 'AB eivol 1cookeréc Kol va

Yphwete TOlEG Eivan ot ioeg TAELPEG TOL Ko TTota, gival 1 Baon Tov.

OEMA_2 13230

210 tpiywvo ABI' t0v oynpotog, divetar 6tt AB=AI" ot
B, =135°.

a) No vroAoyicete kabepio amod Tig yovieg Tov Tptydvov ABI.

P) Noa Bpeite 10 €100g TOL TPLYDVOL OC TPOGS TIG TAEVPES KAOMDG

K0l TO €100G TOV TPLYMVOL MG TPOG TIG YWOVIES TOV.

©EMA 2 13004

Y10 oynpo Tov akohovdei ot evbeieg € kan § givon TopdAiniec pe o =76°
Ko

¥ =120°. Na Bpeite:

a) [looeg poipeg etvar n yovia ﬁ, OIKOLOAOYADVTOG TNV OTAVINGT OO,

B) [ooeg poipeg etvar n yovia BET, SIKOLOAOYADVTOAG TNV OTAVTIGT OO,

OEMA _2 13000

Aivetar opBoydvio tpiyovo ABT pe A=90° kax ['=40°. Anod TuY0io
onpeio A g mhevpdac AL, pépovpe tunpa AE kédbeto ot BI'. Na
VTOAOYICETE :

a) TG Yovieg tov tprydvov AEL,

P) tig yovieg tov tetpaniebpov AAEB.

OEMA 2 12968

Aivetar 16ookerés tpiyovo BAA pe BA=BA. Ecto I éva ecotepicd
onueio g AA tétoo dote TA=TB. Av 1 yovia A tov TPLYDOVOL

BAA givou ion pe 30°.

A
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a) Na vmoAoyicerte:
i. T1c yovieg Tov Tprydyvov T'AB,

ii. T1c yovieg Tov Tprydyvov BAA.

B) Ilow givar 1 oyéon g yoviag ABA pe ™ yovio A;

OEMA_2 12965
Aivovtor wwookerég tpiyovo AAL pe AA=AT.
v mpoéktaon g Al mpog 10 pépog tov I'

Oewpovpe onueio B tétoo dote I'B=TA. Av

TAB = 40°, va. vmohoyicete:

o) TG yovieg Tov Tptydvov I'AB.

B) tic yovieg Tov tprymvov AAT.

OEMA 2 12964
210 mopakdte oynuo divovion ta tpiymva ABI, AEZ ka1 KAH ota onoio elvon onuetopéveg 600 yovieg
Tovg Ko emumhéov ot mhevpéc BTN, EZ kot AH eivan ioeg peta&d tovg, dndadn BI'=EZ = AH =4,6.
a) No vtoAoyicete Tig TPiTEG YOViEG TOVG A, Exot H OVTIOTOLO TOV TPLAV TPLYDOVOV.
B) Avo amd to Tpiy®mva TOL TAPAKATO GYNUATOG eivat ioa peTa&d Tovg.
Noa ypdwyete mowa givar ovTd SIKALOAOYDVTOG TNV ATAVINGT GOG.

1Ly

65°

OEMA 2 12962
Aivetar 10ookerég Tpiyovo ABIT (AB=AF) ue yovio A =80°. Eoto A

onueio omnv mpoéktacn g mAevpds A" mpog to pépog Tov A, TETO0 DOTE

BA=BI".

a) No vroAoyicete Tig Yovieg B kot I tov Tpryovov ABI.

B) No amodei&ete 6TL M Yovia I'BA givat o pe ) yovia A.

OEMA 2 12658

To tpiywvo ABT eivar 1cookerés pe AI'=BIT ko 1 yovia I'AB givan n
ion pe 55°.
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o) No vroAoyicete ) yovia I'BA.
P) No vrmoroyicete ) yovia AI'B.

v) Av gmmiéov 1o I'M gival Dyog Tov 1606KkeA0VG Tprydvov ABIT va vmoAoyicete T yovia AI'M.

OEMA 2 12537

Atveta tpiymvo ABI 610 onoio N eEmtepikn yovia g B ioovton pe 120°. |
a) No vnoAoyicete mOGEG poipeg eivarl n yovia B tov Tpryovov ABT.
B) Av n yovia [ tov prydvov gival ion pe 30° vo aitiohoynoete yioti to
1207
Ae *>—

tpiyovo ABI etvan opBoydvio.

OEMA 2 12536

To tpiyovo ABI eivan 1cookerés pe AB=AI" kot 1 AM eivat dtyotépog tov ’
TPLY®VOU. .
o) Avn Al =5, va vrmoAoyicete To urkoc ¢ AB.
B) Avn yovia BAM &iva ion pe 20°, va vroloyicete:

i. mdoeg poipeg ivar m yovia A tov Tprycdvov ABT.

ii. mdoeg poipeg eivar o1 yovieg B ko I' 1ov 1600keA00g Tpryddvov ABI.

OEMA 2 12534

Aiveton tpiyovo ABIT oto omoio 1 e€mtepikn yovia g A,

B
givon ton pe 140°. Eniong n yovio tov B 1codton pe 70°. 700
a) No vmoAoyicete moceg poipeg eivor m yovie A tov
TPLYOVOV. 1400
r' K

B) No amodei&ete 611 0 Tpiyvo ABI gival icookeléc.

Slonaryog T SUsnaazQuoudyg a01002110A] 402 AM2PT3E 0931nd T,

OEMA 2 12533

210 opboymvio tpiymvo ABI pe A=90° ko I = 40°, n BA givar B

S10TOUOC TNG YOVING B.

ATI0AOYDVTOG TIG OTOVINOELG GG VL VTTOAOYICETE:

a) woceg poipeg eivar 1 yovia ABT, \ , 40° r

B) mdoec poipeg eivor n yovia ABA,

v) mooeg poipeg elvar ) yovia BAA.




OEMA 2 12532

Aivovtar o mapdiinia gvBvypappa tufuate AB kot TA tov
dumhavod oynuatos. Av 1o guBdypoppa tufuoto AA ko BT
tépvovtat oto O, tote:

a) No vroAoyicete g poipeg TIG Yovieg ® Kot ¢.

B) Na dwatoroynoete yoti to evBdypappo tunpo OA eivon

KGBeto oto gVBVLYpappo Tunpa OB.

OEMA 2 12511

2to Suthavov oynpo to A eivar péco v evbuyplupov

tunpbrov BA ko T'E. Av n yovia ABT 1c0vtan pe 70° ko
yovia AAE 1sobton pe 80° tote:
a) No vnoioyicete T yovia A tov Tpryovov ABT.

P) No vrmoioyicete T yovia I 100 Tpryovov ABI.

Y) Na amodei&ete 0t Ta Tpiyove ABI kot AAE givon ioa.

OEMA 2 12456
Aivetan 1cookehég tpiyovo ABL ne AB =AD" kot A =40°.

a) No vroAoyicete Tig yovieg B kot I" tov tprydvov ABI.
B) Me mhevpd v AB kot e£mtepikd TOU TPLYOVOL KOTAGKEVALOVUE TO

opBoydvio kot 1oookerég Tpiyvo BAA, dnwog gaivetal 6to oyfiua. No

dkaoAoynceTe YioTi N yovia ABT givau ion pe 115°.

OEMA 2 12464

210 oo ToL akoAovbel, N X'X Siépyetan amd TNV KOpLEH A Ko

glvar mapdAAnAn oty mhevpd BI. Av Epete 0TL yuo TG yovieg
Tov Tpryd@vov ABT givon B=65° ko1 I =58°.
o) No omoviioeTe OTIC TOPOKAT® EPMTNCES Kol Vo

SIKAOAOYNGETE TIG OMAVTNGELS GOG
i. Efvau kémowa amd Tic oMuetmpévec yovies ©, ¢ 1 0 ion pe
65°;

ii. Efvou kdmota amd TiC onpelopéves yovieg ®, ¢ 1 0 ion pe 58°;

B) Na ypayete mooec poipec eivon kaepio omd TG yovieg &, ¢ ko .

Slonaryog T SUsnaazQuoudyg a01002110A] 402 AM2PT3E 0931nd T,




OEMA_2 12463

Atveton woookelés tpltywvo ABI pe AB = AT ot A =80°. Ecte BA 10 VYOGS TOL TPLYDVOL aTd TNV KOPLOT|
B. Na vroioyicete:

a) TIC Yyovieg B kot I tov tprydvov ABT,

B)  yovia ABT.

OEMA 2 12359

Aivovtor 1o tpiyova. ABIT koaw AZE pe AB=AZ,
AT =AE, B=65°, ['=48°, A=67°.

a) No arodeiéete 0T A=67°.

B) No amodeifete 0t1 ta tpiywve ABI ko AZE givar ico.

B

v) Av BI' =9, va vroloyicete v mhevpd EZ.

OEMA 3 12702
Atveton to tpiyovo ABI kou evleia g mopdAinin mpog t BI'

7oV JEpyeTan omd 10 A. Av ATE =140° kot BAZ =110°, tére:

a) i. Noa vroloyicete TG yovieg A ko T tov Tpryovov ABT

ii. No vmohoyicete t yovia B tov tprydvov ABL.

B) Noa yapaxtnpioete 1o Tpiyovo ABI' og mpog Tic TAevpéc TOoL.

v) Na vroloyicete ™ yovia BAA.

OEMA_3 13439
Aivetan 106mievpo tpiymvo ABIT kou onueio A g mievpds AB dote

BI'A = 20°.

Slonaryog T SUsnaazQuoudyg a01002110A] 402 AM2PT3E 0931nd T,

a) No amodeifete OT1 AAT =80°.

B) Av 1 dyotduog G Yyoviog AAT éuvel v mievpd AN 610 onueio

E, va amodeitete Ot1 EAT =EI'A.

OEMA 3 12659

>10 1piyovo ABI' n AM egivar dyyotdpog g yoviog BAT kat n yovia

BAM eivat fon pe 32°.
a) No vmoAoyicete ) yovia BAT.

B) Na vroloyicete, og poipec, to abpoopa v yoviov B kail I' tov




pryovov ABI.
y) X mow M moeg amd TS 6V0 TMAPOKAT® TEPMTOOELS I. Ko ii. to tpiywvo ABI eivon 1cookeléc pe
AB = AT,

i. Av B=58°, ii. Av B=64°,

OEMA_3 12467

To tpiymvo ABI' tov oynuoatog sivor 1cookerég pe AB=AT.
Oewpodue nuevbeio I'y eomtepkn g yoviog BI'x 1610100 hote
va oynuatiCet yovio ®=>50° pe v mhevpd I'B.

a) No vroAoyicete Tig Yovieg Tov Tprydvov ABIT.

B) No vrmoioyicete T yovia Xfy.

v) No anodei&ete 0t n nuevdeio Iy eivon mapdAinin mpog v
evleia AB.

OEMA 3 12457

"Ecto 10 1600keMEG Tpiywvo ABI' (AB=AI') pe B, =105°.

a) No vroAoyicete TIG Yovieg B kot I tov Tprydvov ABT.
P) Dépovpue tic nuevbeieg AX ko By tétotec mote XAB = yAF =10°,

o1 omoieg Téuvouv Tig mpoektdoelg ¢ BIT, mpog to B kot mpog to T,

ota onueio A kot E avtictowya, 6mmwg 610 oynua.

i. No vroloyioete TI¢ yovies TIg YoVieg AAB kot AET.

ii. Awatoloynote yati o tpiymvo AAE givan 1606KeAEC.

OEMA 4 17334

Slonaryog T SUsnaazQuoudyg a01002110A] 402 AM2PT3E 0931nd T,

210 oynua, ot nuevbeiec BX ko 'y elvar mapdiiniec. EmmAéov n
yovia ABX 1600701 pe 70° kou n yovia Afw wovton pe 120°. Av 1
mpoéktacn ¢ 'y mpog 1o I, téuverl v AB 610 A kou 1 Tpoéktacn
g AT mpog to I' tépver v BX oto E va vroloyicete pe moceg

poipeg wovtat:

a) N yovia TEx,
B) nyovia @,

v) M yovia T'AB.

OEMA 4 12839




210 oynua, oL yovieg A kB eivan opBég ko emmAéov AA=BI" ko
AI'=BE.
a) No amodeibete 011 ta tpiyova ATA ko BI'E etvan ioa.

B) No amodeibete 6t1 0 Tpiyvo ['AE eivar 1cookeré.
v) Av EI'B =40°, 16t¢ vo amodeitete 011 10 Tplyovo ALE eivor

0pHoydVI0 Kot IGOGKELEC.

OEMA 4 12838

Atveton opBoyadvio tpiyovo ABT (A = 90°). H dyotdpog g

yoviag B téuver v mhevpd Al oto onueio A, ®ote | Yovia

AAB va 1600101 pe 55°. Amod to A ¢@épvovpe tunipa AE

kaOeto ot mhevpd BI.

A

A

a) No vtoAoyicete T yovio ]§1.
P) No amodeifete 611 AB=BE.

v) Noa vroloyicete Tig yovieg Tov tprydvov I'AE.

OEMA 4 13694

Ta tplyova ABK «wot T'AA  eivor 1cooked| xor ioa pe

AB=TA=AK =TA xat A=["=50°.

a) Na anodeitete 61t AB/ITA.

B) Av n mpoéktaom e AK (mpog to K) téuver v I'A o€ onueio E,
va Tpocdlopicete to €160¢ Tov Tprydvov KAE wg mpog tic mhevpés.
No a1T10A0yNoETE TNV OTAVINGCT| GOG.

v) Tt B aArélate M| Bo Tpomomolovoate GTO OESOUEVO (DOTE TO

tpiyovo KAE va givat 166mAevpo; Na aiTioAoyNGETE TNV OTAVTNoT o0,

OEMA 4 13692

To dumhavd oyNuo avomoploTAvEL TV TAAYW  Oym
TUNHATOG OKAAOG. AapBavoviag vadyn Tig TAnpopopieg
oV GYNUATOG, dnhadn AA=EB=Z7I"=20cm,
AE =BZ =20cm «at o1 yovieg

~ ~ A

A=A=E=B=Z=1=90°
va anodei&ete Ot
a) ta onueia A kot I anéyovv 10 1010 omd To onueio B.

P) ta onueia A, B kot I" Bpiorkovtal otny 161 evbeia.

Slonaryog T SUsnaazQuoudyg a01002110A] 402 AM2PT3E 0931nd T,




43. OEMA 4 13691

Aiveton opboywvio tpiyovo ABIT (A=90°) Kol M O10TOUOG

mg yoviog Tov I, N omoia tépvel v Thevpd AB oto A. Amd

t0 A pépovpe Tuqpa AE kdbeto otnv mievpd BT

a) i. Noa anodeifete 611 10 tpiywva ATA kot ET'A givar ico.

ii. Na ypayete 11 100TNTEC TAELPDOV KOl YOVIDV TOL
TPOKVTTOVY MG GLEGH CLUTEPAGHATA amd TNV 160TNTA TV Tprydvev AT'A kot ETA.
No S1KaohoyNGETE TNV OTAVTNON GOG.

B) Na amodeitete 6Tin I'A eivan pecoxdbetog tov AE.

OEMA 4 13504
Aiveton tpiyovo ABI. Ot dtyotdpol Tov Yovidv B xou I’ téuvovron oto K.
o) Av B=80° kou I'=70°,

i. va deifete ont A =30°,

ii. vo vroloylotodv o1 ywvieg tov tprycdvov BKT'.

B) Av 1o tpiyovo BKI eivar 1cockerég (BK = FK), TL Tpiyovo Oa ftov o ABI,

WG TPOG TIG TAEVPEG TOV;

Na attioloynoete v andvinocr cog.

©EMA 4 13501

Aivovtar ta o&uydvia tpiyove ABT kour A'BT' ue ioca
dyn TA=T"A'xar B=B'.

a) Na anodeitete 61t Bl =BT".

P) Av emumdéov A=A"va amodeitete:
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i. [=10",
ii. To tpiyove ABI' ko A'B'T givan ica.
v) Av gmmiéov oto Tpiywvo ABI 1o ixvog A tov vyovug Tov ['A givan 10 péco tng mhevpag AB, moto eivon to

€1d0¢ Tov Tpry@vov ABI" mg mpog Tig Thevpéc Tov; Na aToAOYGETE TNV AAVTNGT GOC.

OEMA _4 13820

®empovye 10 1000KEAEG Tpiyvo ABI (AB = AF) Kot To péco M g Baong
tov BI, 6mwg paiverar oto oynpa. Eniong n MK eivar kd0etn otnv AB.

o) No 01Ti0A0YoETE OTL T B eiva GUUTANPOLOATIKY TNG BMK .

B) No vmoloyicete tig ywvieg tov tprydvov ABM omv mepintoon

BMK =20°.




v) Tow yovia tov tpry@vov ABM tov oyfuotog eivat ion pe ) yovia BMK;

No S1Ka10AOYGETE TNV AMAVTNOT) TOV ODCOTE.

OEMA_4 13792

e tpiyovo ABI yvopilovue ot Asé =130°ka B=60°,

a) No vroAoyicete Tig Yovieg A ko T tov Tprydvov ABT.

B) 'Eoto BE xat I'Z ot dtyotopot tmv yovidv B kot I’ avtiotoya mov tépvovtotl oto onpeio O.

Noa vroloyicete ) yovia BOT.

OEMA 4 13674

e kokho pe kévipo O kot aktiva R Bewpodpe onpeic A kot B dote
AOB =40°.

a) No vroAoyicete TIG Yovieg A ko B tov Tpryadvov OAB.

P) [poekteivovpe tig aktiveg OA kot OB katd tunuato AI' kow BA

avtiotoryo étol wote Al =OA ka1 BA=0B.
i. Novnoloyioete Tic yovieg OI'A kot OAT,
ii. No amodei&ete 01 AB//TA.

v) Av mpoekteivovpe Tig aktiveg OA kot OB xoatd tuipate AT ko BA avtictorya étot dote Al =20A kot

BA =20B, 10t¢ umopodue vo copnepavovpe 6tt AB// TA; Na a1tioloynoeTe TNV 0mdvInoct oog.

OEMA 4 13652
Ocopodpe T mopdAinieg evleieg € ko g, ol omoieg
Téuvovtol and Tig evbeieg €, ko g, oto onueia A, B ko I’

OT®G PAIVETAL GTO GYT|LLO.

a) No vroAoyicete Tig Yovieg Tov Tprydvov ABI.

P) No mpocdiopicete 1o €idog Tov Tprydvov ABIT g mpog Tig

TAEVLPEG TOV KO VO SIKALOAOYNGETE TNV ATAVINGT GUGC. r\

v) i. No vroroyicete ) yovia TAA.

ii. 'Evog pabnmg oyvpiletoar 6t «n AT eivor dyyotdpog g yoviog BAA ». Zoppoveite pe tov

woyLPopd Tov; No SIKOI0AOYNGETE TNV OTAVTNON GO,

OEMA _4 13689
210 dimhovo oynpa, to onpeia A, B xau I' Bpiorkovtor oty idwo

evbeia, o tuqpata BA, AB kot AT eivon ioa kot BAI =60°.

No amodeitete otu:
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@) B, =1, =60° kax ABA=120°.
B) to tpiywvo AAT eivar opBoydvio.

v) to tunpa AB etvar i d1dpecog mov avtiotolyel otnv mhevpd BIT tov tprydvov AAT.

OEMA 4 13449

Atveton opfBoydvio tpiymvo AAB (A=90°) Kot M Ot(otépog g

yoviog Ttov AAB n omoio téuver v AB oe omueio E. Xmyv
npoéktoon g AA (mpog to A) Bewpovpe onpeio I' té€too dote

Al = AB.

a) No amodeiéete OTL

iii. H dyyotopog g yoviog AAB givan TapdAANAN oo Tuqua BT,
B) Av AAB= 70°, va vmoloyicete TIC ywvieg Tov Tptyddvov ABI.

OEMA _4 13448

Alveton oookedés Tpiyovo ABT (AB =Al' ) pe yovie Kopveng
A=T70°.

a) 'Evag pabnmgc woyopiletor 611 ot dAleg dvo ywvieg B kot tov

tprydvov ABT eivan ioeg pe 55°. Eivat o woyvpiouds tov cwotog; Na

OITIOAOYNOETE TNV ATAVTNOY| GOG.
P) Av E kot Z eivar 1o péoa tov mievpdv AB kor A’ Tov tprydvov

ABT avtioctoya, va anodeitete ot
i. 710 Tptywvo AEZ eivon 10okehéc pe AEZ = AZE =55°,
ii. nmhevpd EZ tov tprydyvov AEZ givor mapdAinin oty mievpd BIT tov tprydvov ABT.

OEMA 4 13447

Aivetan tpiyovo ABT 610 omoio 1 pecokdbetog (8) g TAEVPAG
tov AB tépver v mhevpd tov Al og ecmtepicd g onueio A. Av
N yovia AAB giva ion pe 80°, 1ote va anodeifete Ot

a) i. 7o tpiymvo AAB givor woookelés pe AA =AB,

ii. A=50°,

B) av eivar ABT" =15°, t61¢ 10 tpiyovo ABT &ival 1c0oKkelEG.
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54. OEMA 4 13440

Aivetar 1600kelég Tpiymvo ABI (AB =ATl )Km o VYN oV BA ko

A
I'E.
E A
a) No amodeibete 0t1 ta tpiyove BAI kot 'EB givar ico.
B) Na dwoworoynoete yati BA=TE.
v) Av ta dyn BA xoir I'E tov tprydvov eivar kot didpecol, va B r

amodeifete 6Tt A =60°.

OEMA 4 13292

210 oynua to tpnpoto I'A kot IE eivan ioa pe 10 xou n yovia A givan tom pe

105°. EmmAéov Siveton 6ti: AIB=BIE = 45°. " SO .
a) No amodeibete 0t1 ta tpiyova AT'B ko EI'B givar ica.

B) No Bpeite mdécec poipeg gival n yovia ABE. Q

v) Na Bpeite 10 €idog Tov Tprydvov ABE.

OEMA 4 13291

‘Ecto tpiyovo ABIT pe Be& =135° kar A =50° dmog aivetal 610

oxfipo. 3
a) No vroAoyioete kabepio amod Tig Yovieg Tov Tprydvov ABT. 50°
B) No dwkaroroynoete yiati o tpiyovo 'AB eival 1cookelég kot va
yphwete ol givol 1 Pdon Tov. 130° ;
5

v) Av M givan to péco tov tunpotog AB kot 1o tuipo MA eivol

mapdAinio o BT, 1o1¢ :
i. No vrohoyicete kabepio and Tig ywvieg Tov tprydvov I'MA.

ii. IToto ivon to €idog Tov Tprydvov I'MA ®¢ TPpog TIg TAEVPEG TOL;

Slonaryog T SUsnaazQuoudyg a01002110A] 402 AM2PT3E 0931nd T,

©OEMA_4_13290

'Eoto 1oookerés Tpitymvo ABI pe ]A3Sé =135°, énwg paiveton 6T0

A
oxfuoL -
a) No vroAoyicete kabepio and Tig Yovieg Tov Tpry@vov ABI .
35°
B) Na dwaroroynoete yiati to Tpiymvo ABI givar opBoydvio
r B

KOl 1000KELES.

v) No oyedidoete to Hyog AA tov tpryddyvov ABIT ko va yapaktnpicete 1o €id0g Tov Tpry@vov AAT:
I. ¢ TPOG TG YOVieS TOV,

ii. ®¢ Tpog TIg MAEVPES TOV.




58. OEMA 4 13289

210 oynue mov axoAovbel to tpiywvo ABT gival icookedéc pe AB=AI" kot A=30°
o) No vroAoyiceTe Tig Yovieg B ka1 I o0 pry@vov ABI.

B) [poekteivovpe v A mpoc 10 uépog tov A kan maipvovpe tuuo AA = AB. Na
UETAPEPETE GTNV KOALO GG CUUTANPOUEVT TNV TPOTACT TOV 0KOAOLOET Kot vl c

SIKALOAOYNGETE TNV OTAVINGT| OOGC.

«7to tplycvo I'BA 1o tpuqpoa BA givan TOL AVTICTOLKEL OTNV TAELPE

A'».

Y) Av 1o tunpa AE givon mapdiinio mpog tnv mievpd BI™ ko tépver ™ AB oto E,
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tote:
i. Na vroloyicete kobepia omd 11 yovieg BAE kaw EAA.

ii. Na dwcaroroynoete yoti to AE givon kdbeto oto tunqpo AB.

OEMA 4 13286

Ye tpiyovo ABI divetar 6Tt A=80°kor B=20°+T. dépovpe ™

dygotdpo AA g yoviag A.

a) No vroAoyicete TIG Yovieg B kot I tov TPLY®VOV.

B) Avn mapdiinin otv AB ond 1o onpueio A téuver v Al 010 E,
tote:

i. Na vroloyicete T1g yovieg Tov Tprydvov AET.

ii. No anodeifete 611 10 Tpiyvo AEA gival 1cookelsc.

OEMA 4 13285
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Aivetan opBoymvio tpiyovo ABIT (A=90°) Kot M dyotopog AA g ywoviag A.

Amb 10 onpeio A pépovpe TopdAAnAn mpoc v AB mov tépvel tnv Al oto E.

a) No amodei&ete 6t1 0 Tpiyvo EAL eivan opboydvio.

B) No vroAoyicete tnv AAE.

v) Avn yovia B eivan 20° peyoAvTepn amd T yovio I',va VTOAOYIGETE TN YOViL AJ

EAT.

OEMA_4_13002
210 1000keMég tpiyovo ABT tov oynuatog éxovpe AB= AT kot

A=80°.To onueio K eivor méve ot dtyotopo g yoviog A xat
tétolo vote KA=KB=KIT".

o) No amodei&ete 611 ta Tpiymve BKA kot KA eivar ica.




B) No vmoroyicete Tig Yovieg ABK kot ATK.

v) No vroloyicete ™ yovia BKT.

OEMA 4 12975

¥t0 Odwmhavd oyfuo ot evbeieg XX, Yy kou 2z givon

noapdAnies. T Tig  yovieg XAA kot z[A woyvel 6Tt

XAA =z['A =24°. Ta tunpato AA kot TA givat ioa.

a) No amodeifete 0t1 ta tpiyova ABA kot I'BA givar ica.

B) Av 1o tpiyova ABA ka1 I'BA eivar i1cookern pe Baosig AA
ka1 I'A avtictoyo, vo vToAoyicETE:
i. TIc yovieg tov Tprydvov ABA kat TBA |

ii. ™ yovia ®.

OEMA 4 12973
‘Ecto tplyovo ABI pe A =120°, AB=3 ka1 A = 4. IIpoekteivoupe
v mevpd BA mpog 1o pépog tov A, kartd tunue AH =4 ko v
mievpd T'A mpoc 10 pépog tov A, katd tufue AE =3, 6mwc oto
TOPOKATO CYNLLOL.
a) No amodeifete 61t ta tpiywve ATH kot ABE eival icomievpoa.
P) No dikoworoyfoete yiati to tpiyovo AEH eival ico pe to apyucod
tpiyovo ABI.
v) To tpunua BE givar mapdAinio oto tunua I'H; Atkatodloynote v andvinocmn cog.

OEMA 4 12971
Aiveton opfoydvio kot 1cookerég Tpiyoovo ABIT (A =90° ku AB= AF)

kol AA M d1dpecodg tov. And To onueio A @épovpe TapdAANAN Tpog TNV
AB mov téuver v mhevpd Al oto onueio E. Na anodei&ete otu

a) to Tpiyovo AEIL eivar opBoydvio,

B) AE=ET,

v) 1o onueio E givor péco g mhevpdg ATl

OEMA 4 12969
210 oynua givol Al = A4 =14°, Az = Aa =20° ku AB=ATl'=4.

a) No amodeifete Ot

i. Tatpiyova ABA ka1 ATA givon ioa,
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ii. Ovyoviec BAA kou TAA eivan ioec.

P) No amodeibete 611 AE =AZ.

Y) Avylo ) yovia £ woydet 6Tt €=120°, va vroloyicete T yovia B.

OEMA 4 12697

Atveton tpiyovo ABI' e AB=AI" kot n Oupecds tov AA tétoln, dote
BAA =30°. Bewpovpe onueio E oty Al tét010, dote AA = AE.

a) No vnoioyicete T yovia AAT .

B) Na artroroynoete 6t t0 Tpiywvo ABI givar icomAevpO.

v) No vroloyicete T yovia EAT.

OEMA 4 12660
Y10 tpiywvo ABI woyver AI'=BI',n I'M eivar didpecog g AB, 10
BM =3 ka1 n yovio AI'M eivar ion pe 33°.

a) No vroAoyicete to ufnKog ¢ AB.

B) No vroioyicete Tig Yovieg Tov Tpry@vov ABIT.

v) Av dev oag divetar 6Tt AI'M =33° oALd, avti yio avto, £ETe OTL

AT =6, 161¢ Vo vTOAOYioETE TIG YOViEg TOL TpLydVOoL ABT.

OEMA 4 12466

210 oynue Tov akolovbet divetan kKK og pe kévrpo O ko axtiva p. H
gvbeio & elvar M epamtopevn tov KOKAOL ©TO onueio A, koi 1

mpoéktacn g axtivag OB tépuvel v gubeia € oto K.

a) Av 1 yovia O eivon 58°:
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i. No vroloyicete T yovia OBA.

ii. No vroloyicete kabepio omd TG yovieg Tov Tprydvov ABK.

B) Iooeg poipeg Empene va glyope oxedldoe T yovia, O dote n xopdn AB va givar ion pe v aktiva p;

OEMA_4_12458
Atveton 1oookerés tpiyovo ABI (AB=AT) ko onpeio A kot E omig

npoektaoelc g BI' mpog to B ko to I, téton mote BA=T"E."Ecto

ot AZ 1L AB xau EH L AT".
o) No amodei&ete Ot

i. BZ=TH,




ii. 1o tpiymvo AZH eivon icookeléc.

B) Av A=50°va VIOAOYICETE TIC YOVies Tov Tprymvov AZH.

OEMA 4 12360
Xe 1000keAéG Tpiyovo ABIT (AB =Al ) nmpoekteivovpe v BT mpog 1o uépog tov B kot mpog to pépog tov
I' katd ioa tpqpata BA kot I'E avrtictovyo.
a) Av ]§’>£g =130°, tote:
i. Na vroloyicete T1g yovieg Tov tpryd@vov ABT,
ii. Na amodeitete 611 AA = AE.

P) No amodeifete OT1 01 amootdcelc TV onueiov B kot I and tig AA kot AE avtictorya, givar ioec.
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